

Diario de Valencia

Año XVI

Oficinas: Trinquete Caballeros, 14

Viernes 26 Febrero de 1926

Teléfono 681.—Apartado 122

Núm. 5.032

Situación crítica del comunismo francés

Una carta sensacional

La enfermedad de Trotski, cuando los directores del comunismo revolucionario fuese al Cáucaso a repenirse, tuvo repercusiones en casi todos los partidos comunistas del extranjero. Uno de los que con más fuerza sintieron el contagio fué el partido francés, en cuyas altas esferas abundaba el elemento trotskista. Así menudearon las expulsiones de tal modo, que sólo los que disponían de mucho tiempo y de una buena memoria podrían decir quiénes dirigen actualmente el partido. Parece ser que los dueños de la situación en el momento presente son el «capitán Treint» y la ciudadana Susana Guiraud, y que su actuación no ha satisfecho al Ejecutivo de la III Internacional ni a muchos comunistas franceses, que en una carta recientemente publicada nos pintan a grandes rasgos la situación del partido, bien poco halagüeña, si hemos de creerles.

Lleva la carta a que aludimos 250 firmas, entre las que figuran 11 diputados y un buen número de alcaldes, concejales y jefes de Federaciones y Sindicatos. Está fechada en 25 de Octubre y se dirigió al Comité Ejecutivo de Moscú. No se ha publicado hasta ahora, que ha visto a luz al tiempo que la respuesta del comité. Esta, en «L'Humanité», aquella, en «Cahiers du Bolchevisme», que, según los enterados, es una revista de tanta tirada que merece el nombre de «confidencial».

Se comprende esta reserva cuando se conoce el texto de la carta. Aseguran los firmantes que los efectivos del partido se funden «como la mantequilla en el fuego». De continuar la dictadura del Bureau, acabarán por «asquearse» nuestros más abnegados partidarios, y todo lo que razona y piensa en el partido.

Vamos «directamente a la liquidación total». En las elecciones municipales se han perdido, en París, un 30 por 100 de los votos de las legislativas. La huelga contra la guerra de Marruecos fué un desastre formidable. «En Montargis, 3 huelguistas, de 4.000 obreros; en Orleans, 7, de 14.000; en el Creusot, hubo 25 huelguistas, que por precaución el día antes se dieron de baja por enfermos». Algo parecido dicen de las células, que en muchos sitios han dejado de existir. Todo esto porque hay un «nepotismo desorganizado» y un «derroche formidable de dinero». Para obtener puestos basta acudir al Comité central.

Sin embargo, el Comité de la Internacional ha dado la razón a los actuales jefes, pero ordenándoles que permitan la discusión en los órganos del partido. Prohíben a los comunistas que colaboren en los dos órganos de los expulsados, el «Bulletin Communiste» y la «Revolución Proletarienne» y rechazan la petición de admisión que uno de los expulsados, Souvarine, había presentado.

Atraviesa, sin duda, el partido comunista un momento difícil, pero no conviene exagerar estos incidentes. En primer lugar, hay que tener en cuenta el contraste que existe entre el primer año del Gobierno de Herriot, cuando los comunistas, dueños de la calle, parecían dominar Francia, y el momento actual,

Por el alma del Cardenal Benlloch

Solemnes exequias

Con mayor brillantez aún que la que siempre revisten las solemnes litúrgicas del Seminario de Valencia, se celebró ayer en la real iglesia del Salvador el funeral por el alma del eminentísimo señor Cardenal Benlloch y Vivó (q. e. p. d.), organizado por la Pía Unión de Beccas Azules.

En el centro del templo se levantó severo túmulo, en el que carpaban las insignias episcopales y la beca azul de colegial de este Seminario.

A las diez y media dió principio la Misa exequial, en la que ofició de pontifical el ilustrísimo señor Obispo de Gerona doctor don José Vila, al que asistían: de presbítero asistente, el ilustrísimo señor Rector del Seminario, doctor don Nicolás David; de diáconos de honor, los muy ilustres señores don Constantino Tormo y don Juan Senchermés, y de diácono y subdiácono, los muy ilustres señores don Pedro Tomás Montañana y don Pascual Llopis, y don Vicente Blat, de maestro de ceremonias.

La Schola Cantorum del Seminario, dirigida por el maestro don Juan Belda, organista de la Metropolitana, interpretó la partitura de Peresí.

Esta parte musical tuvo tal relieve y despertó tales encomios de todos los concurrentes, por el expresivismo y carácter litúrgico despertado en el auditorio, que los componentes de la Schola y su director recibieron calurosas felicitaciones.

La concurrencia fué numerosísima y selecta, en la que figuraban, además de muchísimos Sacerdotes pertenecientes a Becca Azul, representaciones de los Cabildos metropolitanos y de Párrocos, claustro de profesores del Seminario, alumnos rolegales y los de los Colegios Mayor de la Presentación, Corpus Christi y Vocaciones Eclesiásticas y numeroso público.

La Academia Científico-Literaria de la Juventud Católica, de la que fué durante muchos años activo y entusiasta Consiario nuestro llorado compatriota el eminentísimo y reverendísimo señor Cardenal Benlloch, está organizando, con el decidido apoyo del Conservatorio de Música y Declamación de esta ciudad, una grandiosa velada necrológica en honor del insigne y amadísimo purpurado valenciano.

El ilustre director del Conservatorio, don José Bellver, ha cedido gustosísimo el hermoso salón de actos de dicho centro docente, que tanto quería y por el que tanto hizo el finado Cardenal.

La parte literaria será notabilísima, y en cuanto a la musical, además de los elementos del Conservatorio se cuenta con la cooperación de valiosos elementos musicales particulares.

Oportunamente daremos detalles.

En el Centro Escolar y Mercantil

«Neumotórax», por el señor Quiles

Ayer, a las siete de la tarde, tuvo lugar en una de las salas de operaciones de la Policlínica Libre de la interesante lección clínica que, organizada por la Academia de Medicina de dicho Centro, dió el doctor Quiles, sobre «Neumotórax».

Comenzó el doctor Quiles por explicar al numeroso grupo de estudiantes que formaban su auditorio los fundamentos en que descansa el neumotórax y sus indicaciones terapéuticas.

Habla luego de los diversos modelos de aparatos y prepara el modelo de Hauman.

A continuación procede a practicar el neumotórax al enfermo que previamente estaba dispuesto, explicando detenidamente la técnica del neumotórax.

El doctor Cortés, allí presente, y los numerosos estudiantes que atentamente habían seguido tan acertada lección clínica, felicitaron con toda efusión al doctor Quiles cuando éste dió por terminada la sesión.

En la Universidad

Curso de Lengua valenciana

Llombart y su diccionario

Hoy viernes, a las seis y media de la tarde, en el aula número 3 de la Universidad dará su clase el reverendo Padre Luis Fullana, ocupándose de Constantino Llombart como lexicólogo, estudiando el diccionario por él publicado.

En el Centro Escolar y Mercantil

«Neumotórax», por el señor Quiles

Ayer, a las siete de la tarde, tuvo lugar en una de las salas de operaciones de la Policlínica Libre de la interesante lección clínica que, organizada por la Academia de Medicina de dicho Centro, dió el doctor Quiles, sobre «Neumotórax».

Comenzó el doctor Quiles por explicar al numeroso grupo de estudiantes que formaban su auditorio los fundamentos en que descansa el neumotórax y sus indicaciones terapéuticas.

Habla luego de los diversos modelos de aparatos y prepara el modelo de Hauman.

A continuación procede a practicar el neumotórax al enfermo que previamente estaba dispuesto, explicando detenidamente la técnica del neumotórax.

El doctor Cortés, allí presente, y los numerosos estudiantes que atentamente habían seguido tan acertada lección clínica, felicitaron con toda efusión al doctor Quiles cuando éste dió por terminada la sesión.

D. O. M.

Rogad a Dios en caridad por el alma de

LA SEÑORA

Doña Concepción Belenguer Suay

VIUDA DE SIURANA

Que ha fallecido a la 1'30 de la madrugada de hoy, en Benimaclet

A LOS 74 AÑOS DE EDAD

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P.

Sus alligidos hijos don José María, doña Concepción, doña Josefa y doña Filomena; hijos políticos don Tomás Alfonso, don Vicente Belenguer y doña Dolores Belver; nietos, sobrinos y demás familia, al participar a sus amigos tan dolorosa pérdida les ruegan la tengan presente en sus oraciones y se sirvan asistir a la conducción del cadáver, a las 4'30 de la tarde de hoy, desde la casa mortuoria, calle de la Providencia, 6 (Benimaclet), al Cementerio de dicho poblado, por lo que les quedarán eternamente reconocidos.

Basta una sola visita para convencerse de las novedades que se han recibido para San José

Librería Chirivella - Zaragoza, 14 - Valencia

ESPAÑA AL DIA

Prensa oficial

GACETA DE MADRID

El diario oficial inserta las siguientes disposiciones:

Concediendo la banda de María Luisa a la condesa de Sevilla, y la de Isabel la Católica al señor Semprún.

Dando instrucciones para el funcionamiento de las escuelas de preparación militar fuera de filas.

En lo sucesivo se dividirán en dos categorías: oficiales afectas a las reservas y particulares.

La sección de Tiro Nacional se considerará afecto a las primeras.

Sólo se admitirán 300 alumnos, que serán mozos que deseen acceder a los beneficios del artículo 17 del reglamento para la aplicación de la ley de Reclutamiento.

Anunciando a concurso la provisión del cargo de interventor de fondos del Ayuntamiento de Nules (Castellón).

Otra real orden resolviendo el expediente de concesión del segundo quinquenio a doña Elisa Botet y Mendi, profesora especial de Dibujo de la escuela de adultos de Valencia.

Importación de una nueva labor de cerillas

Se ha publicado una real orden en la que se dispone lo siguiente:

Primero. Que se adopte la caja con 40 fósforos de madera.

Segundo. Que se asimile a la clase número uno de la cerilla estereotípica a los efectos del abono del precio a la Compañía Arrendataria de Fósforos por gruesa de cajas precintadas, empaquetadas y envasadas, convenientemente para su transporte y situadas en España.

Tercero. Que el precio de venta al público sea de diez céntimos de peseta la caja, o sea 14'40 pesetas la gruesa, y

Cuarto. Que se limite la importación a 250.000 gruesas anuales, quedando facultada la Dirección general para regular las importaciones dentro del mencionado límite máximo o suspenderlas si así lo considera conveniente.

En los Ministerios

SUBERNACION

El ministro de la Gobernación recibió las visitas de los gobernadores civiles de Huelva, León, Oviedo y Murcia; la del marqués de Linarés y la del director general de Seguridad.

HACIENDA

El ministro de Hacienda recibió esta mañana las visitas de los secretarios de los Ayuntamientos de Vizcaya y Galicia, que vinieron a Madrid con ocasión del homenaje tributado al señor Calvo Sotelo.

TRABAJO

Ha visitado al ministro de Trabajo esta mañana la Junta directiva de la Asociación de Censatarios de Barcelona, para hablarle del problema del censo en Cataluña.

gado fueron víctimas de un síncope, produciéndose en la Sala un movimiento de gran emoción.

La causa ha quedado pendiente de sentencia.

Una apuesta fatal

Esta mañana ha fallecido en su domicilio Eugenio Torquemada, que, hallándose en una taberna de la calle de Santa Ursula, apostó con varios amigos beberse una botella de coñac en un cuarto de hora.

Torquemada ingirió el líquido en el plazo señalado, pero cayó extenuado al suelo, habiendo fallecido esta mañana.

La asamblea de hoteleros

Esta mañana ha continuado sus sesiones en el hotel Palace la asamblea de hoteleros de España.

La sesión se invirtió en dar cuenta al Comité directivo de su gestión, discutiéndose ampliamente.

A las 6'30 de la tarde se celebrará la sesión de clausura, presidiendo el alcalde de Madrid.

Fallecimiento

A primera hora falleció en el Hospital de Carabanchel el capitán de Artillería don Antonio Eleta Palacios, que resultó ayer víctima de un accidente de aviación en el aeródromo de Cuatro Vientos.

Se recuerda que hace un año este oficial, estando ensayándose cohetes luminosos, se inflamaron éstos, y para evitar que sufriesen daño los soldados se arrojó sobre ellos, resultando con graves quemaduras en cara y manos.

Los restos de Echegaray

El hijo de Echegaray ha autorizado el traslado de los restos de su padre al Panteón de hombres ilustres, agradeciendo la distinción a don Alfonso.

Cañoneros que serán desarmados

El Ferrol.—Se ha recibido real orden del Ministerio de Marina ordenando que se desarmen los cañoneros «Marqués de la Victoria» y «Perla».

Este último estaba destinado a vigilar en las aguas del Miño.

El vuelo España-Argentina

Un saludo oficial

El ministro de Estado envió anoche a la Argentina un cablegrama agradeciendo la hidalga acogida que han tenido nuestros aviadores en aquel país.

La suscripción pro aviadores

La suscripción nacional para los aviadores asciende hoy a 195.400 pesetas.

Salida de los aviadores para Montevideo

Buenos Aires.—Mucho antes de la hora anunciada para la partida de los aviadores españoles, estaban el puerto y sus cercanías invadidos por el público.

Franco llegó con el teniente Durán y el mecánico Rada, pues Ruiz de Alca sigue indisputado.

Seguidamente se procedió a bajar al agua el hidroavión, que permanecía varado.

Los tanques fueron abastecidos con un total de 1.100 litros de esencia, y Rada probó el motor, que funcionaba perfectamente.

Poco después se despidieron los aviadores de las autoridades, y el «Plus Ultra» despegó fácilmente y se remontó.

En este momento estalló una carifosa ovación y sonaron las sirenas de todos los buques.

El hidroavión efectuó un viraje cerrado y se dirigió hacia la capital, volando sobre la Casa del Gobierno, el Palacio Municipal, el edificio del periódico «La Prensa» y la avenida de Mayo.

Las evoluciones duraron cerca de media hora, despertando el entusiasmo del público, que vitoreaba y aplaudía a los bravos aviadores.

A las 11'7 se remontó el «Plus Ultra», orientándose hacia Montevideo.

La Negada a Montevideo

Montevideo.—En las cercanías de Montevideo salieron al encuentro del «Plus Ultra» para darle escolta hasta la ciudad, cinco aviones.

Al divisarse el aparato en Montevideo sonaron todas las sirenas de los buques y fábricas.

A las 12'18 amarraba Franco en el aeropuerto de Montevideo.

Las autoridades, que se hallaban en el momento, acudieron a recibir a los aviadores en una lancha, a la que transbordaron éstos.

Al pisar tierra Franco y sus compañeros fueron acogidos con ovaciones fulgurantes.

Directamente y en automóvil se trasladó la comitiva a la Casa de Galicia, no sin dificultades en el trayecto, pues la aglomeración de

En los Ministerios

El ministro de la Gobernación recibió las visitas de los gobernadores civiles de Huelva, León, Oviedo y Murcia; la del marqués de Linarés y la del director general de Seguridad.

HACIENDA

El ministro de Hacienda recibió esta mañana las visitas de los secretarios de los Ayuntamientos de Vizcaya y Galicia, que vinieron a Madrid con ocasión del homenaje tributado al señor Calvo Sotelo.

TRABAJO

Ha visitado al ministro de Trabajo esta mañana la Junta directiva de la Asociación de Censatarios de Barcelona, para hablarle del problema del censo en Cataluña.

ATENEO MERCANTIL

CONVOCATORIA

La Junta general extraordinaria, cuya primera sesión tuvo lugar el 17 de Enero último, se reunirá el domingo, 23 de los corrientes, a las 8 de la mañana, en el salón gótico de la casa social, para seguir tratando de las dos propuestas de la Directiva, referentes a la construcción de un nuevo edificio social y reforma del Reglamento corporativo.

Dichas dos propuestas han sido publicadas en el número 4.º del BOLETIN del Ateneo y están expuestas en el tablón de edictos.

Lo que se participa a los señores socios para su conocimiento y demás efectos.

Valencia 25 de Febrero de 1926.—El secretario, Luis Payá.—V.º B.º, el presidente, Mariano Gómez.

TOROS : DIA 28

Inauguración de la temporada

LAS MEJORES LOCALIDADES

LAS ENCONTRARÁ EL AFICIONADO EN

CASA BELLO (Lotería de la Subasta)

Concesionario exclusivo de la empresa de la Plaza de Toros, para la reventa con el 20 por 100.—Se reciben encargos de abonos, y para la novillada del día 28

LOTERIA DE LA SUBASTA (Casa Bello)

Teléfono 1.129 — Esta casa no tiene sucursales

Mosaico Bayarri - Cuarte, 36

FERIA DE LEIPZIG

28 de Febrero a 10 Marzo

Billetes económicos — Avelanas, 7

Afonía - Anginas

PASTILLAS CAÑIZARES

Caja 0'75 pts.—Venta farmacias

OLYMPIA

Lunes próximo, 1.º de Marzo

ESTRENO

EL CAPITAN BLOOD

2 jornadas -- COMPLETA

La gran novela de Rafael Sabatini, autor de "Scaramouche" ¡EL FILM ESTUPENDO!

¡LA PELICULA DEL DERROCHE!

¡¡Todavía en el cine no se ha visto cosa igual!!

público impedía la marcha de los autos.

En la Casa de Galicia se celebró un "clunch". Después los aviadores recorrieron la ciudad, visitando el palacio legislativo, el del presidente de la república y el del Senado.

También estuvieron en el Club Español, donde se sirvió a los aviadores un champaña de honor y se les entregó la medalla de oro.

Por la tarde estuvieron los aviadores a bordo del "Alcedo", que llegó por la mañana a Montevideo. Lamentaba Franco la indisposición de Ruiz de Alda, que le ha obligado a quedarse en Mar del Plata, aunque, por fortuna, se trata de una pequeña afección hepática.

Luego Franco mostró su agrado por la campaña que se hace en América en favor de que regrese a España a bordo del "Plus Ultra".

Franco dijo que si recibe la autorización para continuar el viaje se trasladará a Buenos Aires el próximo domingo.

Caso contrario permanecerá en Montevideo hasta el martes o miércoles de la semana próxima.

Tuvo palabras de elogio para las autoridades y pueblo uruguayo. Frente al hotel en que se alojan los aviadores españoles permanece estacionado numeroso público, que les ovaciona constantemente.

El "Alcedo"

En el Ministerio de Marina se ha recibido un cablegrama anunciando que el "Alcedo" continúa en Montevideo, siendo objeto de constantes agasajos.

Franco pide permiso y se le deniega. San Sebastián.—El marqués de Estella ha manifestado a los periodistas que el comandante Franco le cablegrafió pidiéndole permiso para regresar a España por el aire, viéndose precisado a negárselo, estimando que la expedición estaba terminada y considerando peligrosa su continuación, por no haberse estudiado detenidamente el vuelo de regreso como el de ida.

MARRUECOS

Despacho oficial

El alto comisario interino telegrafía con fecha 24 del corriente que han realizado acto de sumisión los representantes de la cabila de Barkokin (Anghera), sin duda a consecuencia de la demostración guerrera realizada hace unos días.

Sanjurjo a Tetuán

Algeciras.—Llegó esta mañana el general Sanjurjo, alto comisario en Africa.

Después de almorzar marchó en hidroavión a Tetuán.

Entierro

Tetuán.—Se ha verificado el entierro del capitán de Cazadores de Africa don Pedro Peret Martín. Asistieron al acto las autoridades y numeroso público.

Bombardeo

Tetuán.—Las fuerzas aéreas han realizado una incursión de castigo sobre Uad Lau, donde las confidencias señalan una concentración rebelde que fué bombardeada intensamente.

Visita de posiciones

Tetuán.—El general Berenguer, con su cuartel general, visitó dife-

rentes posiciones avanzadas, incluso varias del sector de Gorgues.

La situación de Abd-el-Krim

Tánger.— Abd-el-Krim parece que pretende jugarse la última carta, a causa de su situación difícil. Aspira a un triunfo inmediato para aumentar su prestigio entre los moros.

Valioso viril

En los escaparates de la orfebrería que don Agliberto Torres posee en la calle de la Paz quedará expuesto mañana un valioso viril construido por el acreditado orfebre religioso don José Vilaplana, con destino a la parroquial iglesia de San Mauro y San Francisco, de la industriosa ciudad de Alcoy.

El viril tiene la altura de un metro treinta centímetros; el arcaolito es de oro de ley y está engarzado con rubies, amatistas y brillantes; en la enrayada, también de oro, se destacan cuatro preciosos esmaltes adornados de piedras finas; figuran asimismo cuatro ángeles, dos con los atributos de la Eucaristía y otros dos en actitud de adoración, y por último, en el pie aparecen, de relieve, las imágenes de los titulares de la parroquia, San Mauro y San Francisco.

Tan valiosa obra de arte ha sido costeada por una piadosa familia, y como decimos, construida por el laborioso artífice don José Vilaplana, cuyos talleres tiene establecidos en la calle del Padre Jofré, 8, bajo.

A las muchas felicitaciones recibidas, una el señor Vilaplana la nuestra más sincera.

Crónica teatral

PRINCIPAL

"La cruz de Pepita"

Con esta comedia de Arniches se presentó ayer en el Principal la compañía de comedia y drama de Gregorio Martínez Sierra, en la que figura como primera actriz Catalina Bárcena, uno de los más brillantes prestigios del teatro español contemporáneo. No es ésta la vez primera que Catalina Bárcena actúa en Valencia, donde su arte singular todo inteligencia, sensibilidad y gracia, ya ha sido gustado y admirado.

También el conjunto artístico que el ilustre autor de "Canción de cuna" dirige nos es conocido, y por lo tanto sabemos con qué competencia y autoridad cuida Martínez Sierra su empresa.

La obra estrenada anoche responde perfectamente a la manera y al estilo peculiar de Arniches. Lo sentimental y lo cómico, lindando a veces con lo grotesco, se hallan dosificados en los tres actos de la comedia convenientemente. Y la parte sentimental ofrece, en efecto, la mejor y más cordial intención. "La cruz de Pepita" obtuvo un merecido éxito y, así, fué aplaudidísima, resultando con ello la función inaugural de esta temporada un feliz augurio.

Catalina Bárcena se mostró admirable y sus compañeros contribuyeron al éxito interpretativo eficazmente, y de un modo especial Josefa Morer, Rafaela Satorres, Collado y Manrique.

La labor de la Diputación

Por creedo de interés para nuestros lectores, nos es muy grato dar algunos detalles de la Memoria que desde 1.º de Enero a 30 de Junio de 1925 acaba de publicar el secretario de la Diputación, nuestro querido amigo don Francisco Monleón. Esta Memoria viene redactándose desde 1900; pero nosotros sólo la conocemos desde hace unos seis años, y desde entonces hacemos un extracto.

Comienza por explicar el funcionamiento de la Corporación provincial con arreglo al nuevo Estatuto, y sus componentes, que son nueve diputados titulares y otros tantos corporativos, con sus correspondientes suplentes.

QUINTAS.—La Comisión mixta celebró cuatro sesiones e instruyó 56 expedientes de excepción; de mozos declarados inútiles, 121; certificados de libertad de quintas, 247; de situación, 7; expedientes de excepción sobrevenida, 56; comunicaciones de entrada, 268, y de salida, 1.562.

EL.ECCIONES.—Comenzó la impresión de las listas electorales y se interrumpió por orden superior.

ARCHIVO.—Se han facilitado al público y diferentes oficinas 273 expedientes o volúmenes; el de mayor importancia ha sido de la sección de Quintas, con 184. Ha quedado terminado el catálogo, que registra 9.109 legajos o volúmenes. No han podido ingresar importantes remesas que suman centenares de legajos, por falta de local. El señor archivero continúa la clasificación del archivo del Hospital, y se ha logrado reunir la colección de registros desde 1542, titulados desde un principio "Libro rebedor de pobres malalts", que más tarde lo castellanzaron por «Receptor de enfermos». El movimiento de este archivo ha sido de 48 volúmenes o expedientes.

AGRICULTURA.—Se han prestado 776 servicios, el mayor de reconocimiento de plantas enfermas, con 233, y el menor, de visita a diferentes términos municipales, con 17.

GANADERIA.—Han sido pensionados dos individuos para los cursos prácticos de enseñanza agropecuaria, quienes han obtenido certificados de puntualidad y aplicación. Se contribuye a las Paradas de Campanar y Ruzafa y al Depósito de caballos sementales de la Malvarrosa. Las Paradas establecidas en diferentes puntos han sido 16; los sementales presentados, 53, y las vegués beneficiadas, 809.

OB.RAS PUBLICAS.—Se han verificado ensayos de firmes contratados a la carretera de Burjassot a Torres Torres. Ha sido subvencionada con el 33 por 100 la red telefónica que el Estado construyó en esta provincia. A Chiva, Carlet y Sagunto, la subvención correspondiente ha sido de 141.061'88 pesetas. Ha habido aumentos de sueldos en el personal.

INSTRUCCION PUBLICA.—Se detalla la vida del Centro de Cultura; se patrocina la "Guía Ilustrada de Játiva", por el señor Sathou, y se consigna en presupuesto cantidad para subvencionar o adquirir obras de carácter histórico-artístico-valenciano. Se han concedido premios a Lo Rat-Penat, Ateneo Filarmónico Obrero e Institución para la Enseñanza de la Mujer, y se conceden pensiones a pintura, escultura y música.

SANIDAD.—Se han prestado servicios epidemiológicos en 15 pueblos, afortunadamente de poca importancia; se han realizado 52 análisis de aguas, 1.700 de sangre, esputos, orinas, etc.; se han proporcionado 9.826 dosis de vacuna antivaricelosa y 2.288 de la antífica. El servicio antirrábico ha reconocido diez animales, ocho de ellos muertos; han sido tratadas 102 personas afectas de hidrofobia, con un sólo fracaso. De diferentes vacunas bacteriológicas se han proporcionado 2.190 c.c., y se han preparado 35 autovacunas.

BENEFICENCIA.—Albergados en el Hospital había el 30 de Junio 510. Ingresados en el año económico 1924-25, 3.051 hombres y 1.900 mujeres, que causaron 187.506 estancias.

Manicomio: 155 hombres y 87 mujeres, con 13.369 estancias. Inclusa: 9 niños y 14 niñas internos y 75 y 69 externos.

Misericordia: 387 varones y 359 hembras. Beneficencia: 409 y 219, respectivamente.

La Diputación se ha incautado

del museo taurino donado al Hospital por los herederos de don Luis Moróder. Todos deseamos ver pronto instalado. Aun los no taurinos, por curiosidad y por caridad adquirirán pases para verlo.

En el Hospital han sido asistidos el año 1924-25: varones, 5.554, y hembras, 4.322; y en la sección de Radiología, 667 hombres, 427 mujeres y 169 niños.

Extranjeros asistidos, 84, que causaron 1.597 estancias. Alemania ocupa el primer lugar, con 22 enfermos, e Italia, el último, con 1. Por accidentes del trabajo han sido asistidos 50, con 2.991 estancias. Dados de alta, 46, y quedaban 4.

Enfermos de varias provincias españolas, 2.423, que causaron 80.457 estancias y un gasto, calculado a 2 pesetas por día, de 160.914 pesetas.

Castellón tuvo 479 enfermos, y Alicante, 414. Teruel, Albacete y Murcia les siguen en importancia. Estancias en la Convalecencia de la señora condesa de Cirat, 6.854; idem en la de Señoras Nobles, 540; idem de dementes y asilados que prestan servicio de limpieza en el Hospital, 13.116.

CASA MISERICORDIA.—Niños, 296; ancianos, 89; niñas, 180; ancianas, 181. Ingresaron en el año económico 23 ancianos, 11 adultos y 41 niños, y 31 ancianas, 3 adultas y 24 niñas. Bajas por varias causas, 150. Ha habido un promedio de estancias por día de 700, cuyo coste se calcula en 1'45 pesetas.

CASA DE BENEFICENCIA.—Acogidos en 1.º de Julio de 1924 había 656. Ingresados hasta 30 de Junio de 1925, 12 ancianos, 69 niños y 47 niñas. Bajas, 156. Queda una existencia de 628.

De estos últimos centros se dan estadísticas sanitarias y de instrucción.

MANICOMIO.—En el primer semestre de 1925 han causado los dementes hombres 79.911 estancias, y las mujeres, 53.782. Por la estancia de dementes de las provincias españolas éstas adeudan a la Diputación la respetable cantidad de pesetas 380.653'42. Abre la marcha con el primer número Albacete, que adeuda 113.790'50 pesetas, y la cetera Baleares, que sólo debe 100 pesetas. En el Manicomio hay una población media anual de 442 varones y 294 hembras. En el año 24-25 han sido alta: por obtener la curación, 32; por alcanzar mejoría, 25; con licencia, 48; y por orden gubernativa, 1. Se han fugado 14 varones. Hay estadísticas de tiempo, de residencia, estado civil, edad, naturaleza, profesión, etc.

También trata la Memoria de las reformas en el personal; de las gestiones realizadas en pro del ferrocarril directo; del Estatuto municipal y provincial, con las reformas introducidas, y otros asuntos varios.

Digna de elogio es la labor del señor Monleón por el esmero y cuidado con que anualmente redacta esta interesantísima Memoria, que habrán de consultar en tiempos venideros quienes deseen conocer al detalle la vida valenciana y la labor de su Diputación.

Jonak.

Acaba de publicarse el Anuario Eclesiástico Subirana, del año 1926. De venta al precio de 5 pesetas Librería Chirivella - Zaragoza, 14

Alicante

Salen los turistas alemanes para Mallorca

Marcharon los turistas alemanes, y de su estancia en Alicante guardarán un recuerdo inolvidable. La ciudad supo hacerse digna de tan ilustres visitantes, y los agasajos y las atenciones han colmado la cifra de todos los cálculos.

Alicante ha quedado satisfecho de cuanto ha hecho y ha servido para que los viajeros turistas quedaran encantados de la cordial hospitalidad que se les rindió.

El cónsul alemán ha publicado una carta en los periódicos locales recogiendo los deseos de los turistas de expresar su reconocimiento por todas las atenciones recibidas, significando que el Lloyd Norte alemán, organizador de la expedición, ha fijado en los itinerarios de sus planos turísticos a Alicante.

Zarpa el "Velasco" para Levante

Después de permanecer dos días en este puerto ha zarpado con rumbo a Levante el destructor español "Velasco". Este buque es gemelo del "Alcedo", que tan brillante servicio ha prestado a la Marina de guerra española.

Durante los días de su permanencia en Alicante se ha permitido al público la visita al destructor.

El corresponsal.

Diario religioso

SANTORAL

DE HOY.— Santos Néstor, Obispo; Papias, Diácono, Conán, Claudio, Fortunato, Félix y otros veintiseis, mártires; Alejandro, Faustino, Porfirio y Andrés, Obispos, y Víctor, confesor.

El Oficio y la Misa son de la feria sexta, con rito simple y color morado.

AYUNO con abstinencia de carnes. DE MAÑANA.— Santos Alejandro, Sebastián, Aníbal, Fortunato y Julián, mártires; Ansa, soldado; Leandro, Obispo de Sevilla; Basilio, Procopio y Bakomero.

El Oficio y la Misa son de San Leandro, Obispo de Sevilla, con rito doble mayor, color blanco y conmemoración del sábado. Ayuno sin abstinencia de carnes.

CULTOS

CUARENTA HORAS.—Comienzan en la iglesia del convento de Belén. Se descubre a las nueve de la mañana y se reserva a las cinco y media de la tarde.

ADORACION NOCTURNA.—Turao de San Luis Gonzaga. CORTE DE MARIA.—Nuestra Señora de la Leche, en la parroquia de San Andrés.

PREDICACION CUADRAGESIMAL.— Hoy, a las diez, en la Catedral, Misa solemne con sermón a cargo de don Ramón Artola, catedrático de Santa Catalina y San Agustín.

TRIDUO EUCHARISTICO.—En la iglesia de Temple (Padres Redentoristas). Hoy comenzará un solemne triduo, con motivo del segundo aniversario de los Jueves Eucarísticos, con Misa de Comunión a las ocho, y por la tarde, a las cinco y media, exposición, Rosario, sermón por el Padre Armendáriz, preces y reserva.

A JESUS CRUCIFICADO.—En la real iglesia del Santísimo Cristo del Salvador, a las diez, Misa solemne con exposición de Su Divina Majestad, y por la tarde, a las 4'30, ejercicio de Pasión, con sermón por el doctor don Francisco Peiró, Coadjutor de esta iglesia y catedrático del Seminario, y Vía Crucis.

En la parroquia de Santo Tomás, a las seis de la tarde, ejercicio por la Asociación de Cristo Crucificado, con Rosario, Vía Crucis y sermón por el muy ilustre señor doctor don Antonio Hidalgo, Canónigo del Sacro Monte de Granada.

A SAN VICENTE FERRER.—En la

iglesia de los Padres Dominicos, segundo ejercicio de los viernes de San Vicente Ferrer, con ejercicio y Misa de Comunión a las ocho, y por la tarde, a las cinco y media, el ejercicio solemne, con sermón por el reverendo Padre José Baillón, O. P.

EJERCICIOS CUARESMALES.—En la iglesia de San Lorenzo (Padres Franciscanos), todos los días, a las cinco y media de la tarde, ejercicio del Vía Crucis, y los miércoles, viernes y domingos, a continuación del ejercicio, punto doctrinal a cargo del reverendo Padre Francisco Orero, y sermón por el reverendo Padre Juan Bautista Gomis, ambos Franciscanos.

En la Compañía, a las seis de la tarde, los miércoles y viernes, ejercicio del Vía Crucis, y todos los días, a las 6'30, punto doctrinal a cargo del Padre Juan Pascual, de la Compañía de Jesús, y sermón sobre el Santo Evangelio, por el Padre José María Grónes, S. J.

A SAN FRANCISCO DE PAULA.—Trecenarios. Continúan:

En Santos Juanes, a las ocho, Misa con ejercicio de cuarto viernes; del trecenario.

En San Miguel y San Sebastián, novena de trecenario, a las cinco de la tarde, el ejercicio, con sermón por el reverendo Padre Antonio Begues, Sch. P.

En San Nicolás, a las ocho, Misa de Comunión en el altar del Santo, ejercicio y gozos.

En San Esteban, a las 7'30, Misa de Comunión, y por la tarde, a las cinco, ejercicio con exposición, estación, triduo, meditación, sermón por el doctor don Vicente Marec Garin y gozos en el altar del Santo.

En el Salvador y Santa Mónica, a las siete y media, Misa de Comunión, ejercicio del trecenario y gozos.

A beneficio de un Montepío

Como repetidamente anunciamos, el miércoles se celebró la función teatral organizada a beneficio del recientemente creado Montepío de Oficiales y Auxiliares de las Secretarías judiciales, y no nos equivocamos al augurar que obtendrían tan simpáticos funcionarios un éxito doble.

Los palcos y demás localidades importantes fueron ocupados por todas las autoridades, jueces, numerosos abogados y otras distinguidas personalidades, siendo obsequiadas las señoras y señoritas con lindos ramilletes de flor natural, contribuyendo todo ello a que la sala de Ruzafa ofreciese sobrio golpe de vista.

Triunfaron entre todos los artistas la notable Anita Hernández, que hizo las delicias del público, y la excelente Cora Raga, que subyugó a la concurrencia con su exquisito arte como actriz y con sus evidentes y notabilísimas condiciones como cantante.

Los laboriosos funcionarios judiciales deben gratitud inmensa a sus compañeros señores Soriano, Ferragut, Cases, Ferrer, Ramirez y Sabater, que han luchado y trabajado con pasmosa actividad y extraordinario entusiasmo por conseguir el éxito rotundo que han alcanzado.

A todos nuestro parabién más cumplido.

Herniados

La curación de vuestra hernia es obra con el tratamiento SIEGEN. Millares de enfermos curados dante. Procedimiento científico, sin resortes ni acozo.

Se dan facilidades para el pago de la duración. Gabinete-consultorio: Ramón M. de las San Vicente 111 - Valencia

No malgasten su dinero con lentes malos que perjudican la vista. Visite a Dupuy Optico y les indicará científicamente los cristales que deben usar. CASA DUPUY, San Vicente, 42 - Recomendamos a nuestros lectores esta casa.

Casa Panach, OPTICO ESPECIALISTA. GAFAS Y LENTES DE TODAS CLASES. Descuentos especiales para los lectores de "Diario de Valencia". Recomendamos esta casa a todos nuestros amigos. Bajada San Francisco, 1 Valencia

Gran Teatro PRESENTA Hoy, viernes selecto DOS ESTRENOS IMPORTANTES EN UN GRANDIOSO PROGRAMA SU MAYOR GLORIA Preciosa comedia en 5 actos. Actualidades Gaumont ESTRENO La venganza de Jack Estupenda creación del simpático "as" americano WILLIAM RUSSELL 4 actos emocionantes. ESTRENO La justicia del zar Por la más bella artista de Alemania LYA DE PUTTL. 6 actos de absorbente interés. Una tragedia de amor y dolor en la corte imperial rusa. POR UN ALFILER Graciosa comedia en 2 actos DOMINGO, NOCHE, ESTRENAMOS La alegría de la casa Estupenda interpretación de la más hermosa GINETTE MADDIE. Una niña a la moderna, que con sus diabluras consigue mantener al espectador en constante hilaridad en los cuatro actos de que consta la película.

CURTITO DE LA CRUZ

La película de la emoción y de la belleza || **TEATRO APOLO** || Desde el día 2 de Marzo

Ayuntamiento

Los precios de la carne

Los precios que regirán a partir del 1 de Marzo son los siguientes:

Carne fresca de buey:
Al por mayor, en canal, 3'70 pesetas kilo.

Al detal: Hasta el 28 Febrero:
Solomillo, 7'80 pesetas kilo,
Carne de primera, 6,
Carne de segunda, 4'80,
Carne de tercera, 2,
Hueso, 0'50.

Sebo, 0'90.

Desde 1 de Marzo:
Solomillo, 7'80 pesetas,
Carne de primera, 5'60,
Carne de segunda, 4'60,
Carne de tercera, 2,
Hueso, 0'25.

Sebo, 0'90.

Notas: El lechal, a 7 pesetas kilo, precio tope.

La carne de tercera es la única clase que se podrá expendir con hueso, pero limitando éste a un máximo del 25 por 100.

Carne congelada.
Al por mayor en canal, 2'60 pesetas kilo.

Al detal:
Solomillo, 7 pesetas,
Carne de primera, 4'60,
Carne de segunda, 3'60,
Carne de tercera, 1'60,
Hueso, 0'25.

Sebo, 0'60.

El camino de Nazaret y el puente

Ayer mañana, bajo la presidencia del alcalde señor Oliag, se reunieron en la Alcaldía las Comisiones municipal y de la Junta de Obras del Puerto, acordando como indispensable la construcción de una nueva vía de acceso al puerto, que permita descongestionar el excesivo tráfico que por el actual camino de Valencia al Grao se realiza.

Por ambas partes se firmó el compromiso, determinando a dicho camino un ancho de 39 metros, al efecto de llenar la finalidad que es beneficio de Valencia y de su puerto se persigue.

Por la representación de la Junta de Obras del Puerto se manifestó que se compromete dicha entidad a costear por su parte la construcción de un puente sobre el río Turia, enlazándolo frente al poblado de Nazaret, con arreglo al proyecto y presupuesto que apruebe la superioridad, y siempre que el puente tenga una anchura de 25 metros, que guarde proporcionalidad adecuada a las exigencias de circulación y tráfico y dada la amplitud del camino a construir por la Corporación municipal.

El alcalde y concejales de Gerona

El alcalde y concejales de Gerona estuvieron ayer mañana en el Ayuntamiento, visitando las dependencias municipales, acompañados por el señor Oliag y algunos señores concejales valencianos que se encontraban en la casa.

El señor Oliag les obsequió con dulces, champán y habanos, marchando seguidamente al Matadero, Museo de Pinturas, Viveros y caminos municipales en construcción.

Los comisionados de Gerona quedaron muy satisfechos de las atenciones que les dispensó la Alcaldía.

A los contribuyentes

En el «Boletín Oficial» de la provincia correspondiente al sábado día 20 próximo pasado, se publicó la providencia de apremio contra los morosos de los arbitrios: Carros, carretones, carromatos, etc., cuarto trimestre del ejercicio 1924-25; «Billares públicos», altas del segundo semestre de 1924, y Balcones, rejas y puertas, altas de los ejercicios 1917 al 1924-25.

Por lo tanto deberán los señores contribuyentes satisfacer sus cuotas con el recargo del cinco por ciento, durante cinco días hábiles a partir de las altas de los ejercicios 1924-25, y Balcones, rejas y puertas, altas del segundo trimestre del ejercicio 1924-25, y Balcones, rejas y puertas, altas del segundo trimestre del ejercicio 1924-25.

Pasado este plazo, el recargo ascenderá al 15 por 100.

Anuncio

Se pone en conocimiento de los contribuyentes de los arbitrios sobre Automóviles, motocicletas y carruajes de alquiler de plaza; omnibus, automóviles, riperts, carruajes y automóviles de hoteles, y Caballos de silla, que desde el día de hoy hasta el 15 del próximo mes de Marzo podrán retirarse en las oficinas municipales, sección de Hacienda, los tickets del segundo y tercer trimestres del corriente ejercicio, previo pago del arbitrio.

Terminado dicho plazo, la circulación sin los correspondientes tickets se considerará como defraudación y será castigada con el recargo del duplo al quintuplo de los arbitrios defraudados, aplicándose las disposiciones de los artículos 568 y 571 del Estatuto municipal.

Valencia 25 de Febrero de 1926.
—El alcalde, Oliag.

Recaudación de ayer

Pesetas 9.299'57.

De Gandía

Se han recibido más de 70 vagones de adoquines para emplearlos en el pavimento de la carretera de Gandía al Grao. En los primeros días de Marzo empezará a construirse el afirmado a base de hormigón.

Dentro de pocos días se espera que lleguen los técnicos de la casa Molina, domiciliada en Madrid, para inspeccionar las tuberías de las «Aguas potables» de esta ciudad. Celebraría el vecindario que el actual Ayuntamiento aceptara las proposiciones que hizo dicha casa en el mes de Enero último para estar mejor dotada Gandía de agua, y pudiera en un plazo de treinta o cuarenta años ser propietaria de las «Aguas potables».

Según noticias, las existencias que ha dejado en caja el Ayuntamiento saliente, importan:

Las de valores del presupuesto, 42.600'58 pesetas.
Del presupuesto de Ensanche, 17.992'62.
Del presupuesto carcelario, pesetas 1.703'88.
De fondos especiales, 33.201'34.
Total, 101.498'42 pesetas.

FUNERARIA - BORRAS

Casa independiente de todas
Pidan presupuestos
PINTOR SOROLLA, 24 - Teléf. 939

Comerciales

MERCADOS

EXTRANJEROS

Telegrama recibido por Joaquín Navarro Bosch, de la casa Clement Bonetta: París, 25.

NARANJAS

COMUNAS
Extra, de 220 a 230.
Corrientes, de 180 a 200.

SANGUINAS

Extra, de 320 a 350.
Corrientes, de 280 a 300.

Telegrama recibido de la casa Francisco Jorro: Southampton, 25.

Ofrecido el cargamento del vapor «Masilia».

NARANJAS

COMUNAS
Primera, de 11 a 12; mayoría, de 12 1/2 a 15.
Segundas, de 10 a 15; mayoría, de 11 a 13.
Terceras y peores, de 7/6 a 11.

Telegrama recibido de la casa Francisco Jorro: Cardiff, 25.

Ofrecido el cargamento de los vapores «Skagerak» y «Zwijnrecht».

Demanda regular.

NARANJAS

COMUNAS
Primera, de 14 a 15.
300, de 13 a 15.
300, de 13 a 15.
504, de 13 a 15.
Segundas:
240, de 11 a 11/6.
300, de 11 a 11/6.
350, de 10/6 a 11.
504, de 11 a 11/6.
Terceras: De 8 a 9.

Telegrama recibido por Alexander D. Hamilton, de la casa Simons y Compañía, Limited: Glasgow, 25.

Ofrecido el cargamento del vapor «Gartness».

NARANJAS

COMUNAS
Primera y segundas:
240, de 12 a 18.
300, de 9 a 15/6.
300, de 7/6 a 11.
504, de 7 a 11.
Terceras y cuartas:
De 1/6 a 4 menos.
Finas y sanas del todo, de 15/6 a 35.

Telegrama recibido por Alexander D. Hamilton, de la casa Simons y Compañía, Limited: Glasgow, 25.

Ofrecido el cargamento del vapor «Gartness».

NARANJAS

COMUNAS
Primera y segundas:
240, de 12 a 18.
300, de 9 a 15/6.
300, de 7/6 a 11.
504, de 7 a 11.
Terceras y cuartas:
De 1/6 a 4 menos.
Finas y sanas del todo, de 15/6 a 35.

Telegrama recibido por Alexander D. Hamilton, de la casa Simons y Compañía, Limited: Glasgow, 25.

Ofrecido el cargamento del vapor «Gartness».

NARANJAS

COMUNAS
Primera y segundas:
240, de 12 a 18.
300, de 9 a 15/6.
300, de 7/6 a 11.
504, de 7 a 11.
Terceras y cuartas:
De 1/6 a 4 menos.
Finas y sanas del todo, de 15/6 a 35.

Telegrama recibido por Alexander D. Hamilton, de la casa Simons y Compañía, Limited: Glasgow, 25.

Ofrecido el cargamento del vapor «Gartness».

NARANJAS

COMUNAS
Primera y segundas:
240, de 12 a 18.
300, de 9 a 15/6.
300, de 7/6 a 11.
504, de 7 a 11.
Terceras y cuartas:
De 1/6 a 4 menos.
Finas y sanas del todo, de 15/6 a 35.

Telegrama recibido por Alexander D. Hamilton, de la casa Simons y Compañía, Limited: Glasgow, 25.

Ofrecido el cargamento del vapor «Gartness».

NARANJAS

COMUNAS
Primera y segundas:
240, de 12 a 18.
300, de 9 a 15/6.
300, de 7/6 a 11.
504, de 7 a 11.
Terceras y cuartas:
De 1/6 a 4 menos.
Finas y sanas del todo, de 15/6 a 35.

Telegrama recibido por Alexander D. Hamilton, de la casa Simons y Compañía, Limited: Glasgow, 25.

Ofrecido el cargamento del vapor «Gartness».

NARANJAS

COMUNAS
Primera y segundas:
240, de 12 a 18.
300, de 9 a 15/6.
300, de 7/6 a 11.
504, de 7 a 11.
Terceras y cuartas:
De 1/6 a 4 menos.
Finas y sanas del todo, de 15/6 a 35.

Telegrama recibido por Alexander D. Hamilton, de la casa Simons y Compañía, Limited: Glasgow, 25.

Ofrecido el cargamento del vapor «Gartness».

NARANJAS

COMUNAS
Primera y segundas:
240, de 12 a 18.
300, de 9 a 15/6.
300, de 7/6 a 11.
504, de 7 a 11.
Terceras y cuartas:
De 1/6 a 4 menos.
Finas y sanas del todo, de 15/6 a 35.

Telegrama recibido por Alexander D. Hamilton, de la casa Simons y Compañía, Limited: Glasgow, 25.

Ofrecido el cargamento del vapor «Gartness».

NARANJAS

COMUNAS
Primera y segundas:
240, de 12 a 18.
300, de 9 a 15/6.
300, de 7/6 a 11.
504, de 7 a 11.
Terceras y cuartas:
De 1/6 a 4 menos.
Finas y sanas del todo, de 15/6 a 35.

Telegrama recibido por Alexander D. Hamilton, de la casa Simons y Compañía, Limited: Glasgow, 25.

Ofrecido el cargamento del vapor «Gartness».

NARANJAS

COMUNAS
Primera y segundas:
240, de 12 a 18.
300, de 9 a 15/6.
300, de 7/6 a 11.
504, de 7 a 11.
Terceras y cuartas:
De 1/6 a 4 menos.
Finas y sanas del todo, de 15/6 a 35.

Telegrama recibido por Alexander D. Hamilton, de la casa Simons y Compañía, Limited: Glasgow, 25.

Ofrecido el cargamento del vapor «Gartness».

NARANJAS

Medias cajas

Primera:
300, de 11/6 a 16.
360, de 11 a 14.
504, de 12 a 15.
240, de 12 a 17/6.

Mayoría:
300, de 13/9 a 16.
360, de 12 a 14.
504, de 14 a 15.
240, de 15 a 16.

Segundas:
300, de 11/3 a 14/9.
360, de 10/9 a 13/6.
504, de 11 a 13/6.
240, de 12 a 15.

Terceras:
De 109 a 12.

Finas selectas, de 17 a 28.

Cajas enteras

420, de 16 a 22.
714, de 20 a 25.

DE GANDIA

Primera y segundas:
360, de 12/6 a 35.
360, de 2/6 a 25.
504, de 14/6 a 25.
240, de 11/6 a 35.

CEBOLLAS

Cuatro, de 8 a 7.
Cinco, de 8/6 a 9/6.

Telegrama recibido por Alexander D. Hamilton, de la casa Goodwin Simons, Limited: Liverpool, 24.

NARANJAS

Ofrecidas 22.500 medias cajas de los vapores «Freden» y «Pizarro».

Primera

240, de 11 a 15.
300, de 10/6 a 16.
360 y 504, de 10/6 a 15.
Mayoría:
240, de 12/6 a 14.
300, de 11/6 a 14.
360 y 504, de 9 a 13.

Segundas:
240, de 11 a 14.
300, de 9 a 15.
360 y 504, de 9 a 13.

Mayoría:
240, de 5/6 a 14.
300, de 10/6 a 12/6.
360 y 504, de 10/6 a 11.

Terceras:
240, de 7 a 8/3.
300, de 7/6 a 14.
360 y 504, de 8/3 a 12/6.

Mayoría:
360, de 8 a 9.
360 y 504, de 8/6 a 9/6.

Cuatro:
300, de 6/9 a 10.
360 y 504, de 6/6 a 8/6.

Mayoría:
360 y 504, de 7 a 7/6.
Selected Peas, sin daño alguno, unas pocas de 20 a 31.

CEBOLLAS

Mercado abastido.

Ofrecidas 1.072 cajas. Ventidas 125.

Cuatro, de 6 a 7.

MERCADOS

ARROCEROS

Información Arroceros Luch, S. A.

NACIONALES

VALENCIA, 25.

ARROCES.—Primera, 66 pesetas; Selecto, 60; Especial, 71; Brillante, 71; Victoria, en cajas, 175.

MEDIANOS.—Corrientes, a 45.

HARINAS.—Extra, a 49.

SALVADOS.—Cilindro, a 25; Morret, a 39.

AMPOSTA, 24.

Primera, a 64 pesetas; Selecto, 67; Especial, 69.

CULLERA, 24.

Primera, 65 pesetas; Selecto, 68; Especial, 70.

Precio por 100 kilos, con envase, sobre vagón procedencia, sustrayendo una peseta si bordo Valencia, Amposta (puerto de San Carlos) o Cullera.

EXTRANJEROS

VERONA, 19.

Riso italiano, a 325 liras.

Originario, a 220.

BUENOS AIRES, 5.

Italiano, a 270 liras.

Brillante, a 83 pesetas.

MARSELLA, 22.

Salgo disponible, a 200 francos.

Embargo: Marzo, a 189.

HAMBURGO, 20.

Moulmein, a 20/- Sh.

Español, a 22/6.

Movimiento del puerto

25 de Febrero.

ENTRADOS

«Jorge Juano», de Palma, con pasaje y cargo general.

«Florinda», de Alicante, con cargo general.

«Betiso», de Barcelona, con cargo general.

«Theseus», de Alicante, con cargo general.

«Pinzón», de Liverpool, con cargo general.

«Nord», de Argel, en lastre.

«Robert», de Castellón, con fruta.

«Henry Arpa», de Llíorna, con cargo general.

«Saña», de Larache, con cargo general.

DESPACHADOS

«Jacinto», para Palma, en lastre.

«Florinda», para Barcelona, con cargo general.

«Bernico», para Gijón, con cargo general.

«Eugenio Durán», para Gijón, en lastre.

«Comercio», para Cete, con cargo general.

«Osbar», para Londres, en lastre.

«Theseus», para Llíorna, con cargo general.

«Robert», para Amberes, con fruta.

«Pinzón», para Liverpool, con fruta.

«Lyons Mar», para Liverpool, con fruta.

«Isa», para Amberes, con fruta.

«Estrid», para Londres, con fruta.

«Henry Arpa», para Hamburgo, con cargo general y fruta.

A LA CARGA

«Bjarmia», para Suecia.

«Draco», para Hull.

«Col», para Newcastle.

«Orpheus», para Rotterdam.

«Jonge Jacobus», para Rotterdam.

«Bakero», para Ibiza, Palma y Mahón.

«J. Siero», para Barcelona.

«Jorge Juano», para Palma.

DESCARGANDO

«M. de Chavarri», carbón.

«Turri Edera», carbón.

«Abat», fosfatos.

«Betiso», cargo general.

COTIZACION DE FLETES REINO UNIDO, ESPECIALMENTE LONDRES-LIVERPOOL

Cajas naranjas, 2/3.

Medias cajas, 1/3.

Cajas cebolla, 1/1.

Nueva York-América:

Jaulas cebollas, 1'25 pesetas.

Medias cajas, 1'67.

Cajas, 3'75.

Bursátiles

Bolsa de Madrid

Información del Banco de Bilbao

25 de Febrero.

Interior 4 por 100

Series F y E, 68'30; D, 60'15; C y B, 69'40; A, G y H, 60'70.

Exterior 4 por 100

Series F y E, 83; D, 83'25; A, 84'75; C y H, 37.

Amortizable 4 por 100

Series E, C y B, 88'25; A, 88'50.

Amortizable 5 por 100, 1920

Series F y E, 93; D, 93'30; A, 93'60.

EDITORIAL VOLUNTAD (antes FEROLLER), Mar. 17 - Valencia

CONTINUACION de las obras que forman la BIBLIOTECA CLASICA DOMINICANA.—FRAY JUAN TABLERO: «LAS INSTITUCIONES DIGNAS». «CONCEPCION Y MASCENIA DE LA VIRGEN». «LEYENDA DE SANTO TOMAS DEL AGUINO». «EL LIBRO CHINO BENG SIM PO CAMI, O ESPEJO RICO DEL CLARO CORAZON». FRAY PEDRO DE ENCINAS: «ECLOGAS ESPIRITUALES».

AL CERRAR

Barcelona Madrid

| CIERRE DE LA BOLSA | | CIERRE DE LA BOLSA | |
|---------------------|--------|-----------------------------|--------|
| Barcelona, 25. | | Madrid, 25. | |
| Bolsa | Bolsin | Bolsa | Bolsin |
| 4 por 100 interior. | — | 4 por 100 interior. | 68'90 |
| 4 por 100 exterior. | 00'00 | 4 por 100 interior fin mes. | 00'00 |
| Colonial. | 67'25 | 5 por 100 amortizable. | 93'00 |
| Ac. Ferroc. Norie. | 92'85 | 4 por 100 amortizable. | 88'25 |
| » Alicante. | 87'20 | Banco de España. | 559'00 |
| » Andalu. | 77'20 | Tabacaleras. | 205'50 |
| » Orense. | 25'20 | 5 por 100 exterior. | 83'08 |
| Oblig. adheridas. | 00'00 | Francos. | 25'85 |
| Gran Metro. | 68'25 | Libras. | 34'49 |
| Transversal. | 78'00 | Francos belgas. | 0'40 |
| Francos. | 25'95 | Dólares. | — |
| Libras. | 34'51 | | |

Los cambios

Los fondos públicos presentan mejor disposición que el día anterior, y sube la partida de la Deuda reguladora 10 céntimos al quedar a 68'90.

Los Tesoros están sostenidos, y de las acciones bancarias, las del Hipotecario suben 6 enteros y quedan a 426.

Están firmes los Ferrocarriles y Azucareras. Los francos bajan 15 céntimos y quedan a 25'85; las libras suben 3, quedando a 34'49, y los dólares no se cotizan, pero quedaban alrededor de 7'09.

El Consejo del Combustible

Esta tarde se ha reunido en la Presidencia el Consejo Superior del Combustible, asistiendo el ministro de Fomento.

Al terminar la reunión dijo el ministro: «Hemos ultimado el estudio que antes de marchar nos encontraron el presidente, y también importantes extremos relativos al problema hollero».

Reservamos nuestro informe, naturalmente, hasta que mañana el presidente lo dé a conocer al Consejo.»

En la Presidencia

En la Presidencia se ha reunido la sección de Tratados del Consejo de Economía, para seguir el estudio de los asuntos pendientes.

España en la Sociedad de las Naciones

El ministro de Estado nos ha dicho, respecto a la discusión internacional que se ha promovido con motivo de la concesión de puestos permanentes en el Consejo de la Sociedad de las Naciones, que España solicitó dicho puesto en 1922, justificando nuestra petición razones de diversa índole y de sólido valor.

España es la más importante de las naciones europeas neutrales y puede alegar en su haber que su neutralidad durante la guerra europea fué altamente humanitaria y encaminada a atenuar los sufrimientos de las víctimas de la guerra por la acción del Estado y por la alta intervención de nuestro monarca.

Además, España pudiera representar la tendencia y mentalidad de la raza española en un plano de perfecta cordialidad con todas las repúblicas de América.

Por tanto, el Gobierno español tiene la decisión firme de solicitar nueva y oficialmente un puesto permanente, sin olvidar sus deberes dentro de la comunidad internacional.

España está resuelta a mantener su postura, por creerse asistida de un justificado derecho.

Dimisiones

Han dimitido los cargos que desempeñaban en la Junta provincial de Beneficencia el marqués de Urquijo y el general López Pelegrín.

El españolismo de Martín Noel

La Sociedad Central de Arquitectos, deseando testimoniar su admiración al presidente de Bellas Artes argentino Martín Noel, ha dirigido una instancia al presidente del Gobierno, solicitando se premie el españolismo de Noel con una distinción honorífica adecuada a sus méritos.

La asamblea de hoteleros

Hoy ha continuado durante todo el día la Asamblea de hoteleros, bajo la presidencia del señor Montoya.

Esta mañana se trataron asuntos de régimen interior de la Federación, a fin de evitar desahucios, y se discutió el asunto de la rebaja del impuesto de Inquilinato.

Esta tarde se aprobaron las conclusiones, que se refieren principalmente a la garantía de la propiedad industrial y a pedir a los Poderes públicos consigan de las Compañías

LA SEÑORA

Doña Josefa Sales Soler

Viuda de Francisco Calvo
Falleció a la una de la madrugada en el poblado de Benimámet
A LOS 54 AÑOS DE EDAD

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica
R. I. P.

Sus afligidos hijo don Francisco Calvo Sales, hija política doña Josefa Gimeno Antezeros, tíos, sobrinos y demás familia, al participar a sus amigos tan sensible pérdida y les ruegan le tengan presente en sus oraciones y asistan a la conducción del cadáver, que se verificará hoy, a las tres de la tarde, desde la casa mortuoria, calle Felipe Valls, número 43, a las afueras del pueblo, donde se despedirá el duelo, por lo que recibirán especial favor.

ferroviarias el sentido de una tercera vía entre la frontera francesa Barcelona, Irún y San Sebastián, con objeto de que los extranjeros, al entrar en España, no tengan necesidad de transbordar.

A las siete de la tarde se celebró la sesión de clausura, y a las nueve de la noche comenzó el banquete en honor de los asambleístas.

La crisis de la industria vitícola

En la Diputación provincial se celebró esta mañana una reunión de representantes de la Confederación Nacional de Viticultores y Asociación de Vinicultores y las Diputaciones de Ciudad Real, Cuenca, Zaragoza, Logroño, Toledo, Albacete, Alicante, Vitoria y otras.

Se adhirieron las Diputaciones de Huelva, Murcia, Valladolid, Guadalajara, Nueva York y otras.

El objeto de la reunión fué apoyar a los viticultores para lograr la solución de la crisis de la industria vitícola.

Hablaron varios oradores, conviniendo en la necesidad de dar una solución rápida al asunto.

Se acordó elevar una moción firmada por todos los presentes al presidente del Consejo.

Casas baratas

Una entidad constructora ha pedido al ministro del Trabajo autorización para edificar, de acuerdo con la Sociedad de Seguros Toftina, una barriada de casas baratas en la avenida de Menéndez Pelayo.

El Gobierno ha acogido la pretensión favorablemente, entregando a la Sociedad 3.600.000 pesetas.

El gerente de la Sociedad piensa entregar el primer lote de cien hoteles en el mes de Abril próximo.

La barriada, concluida, tendrá 8.000 casas, llegando hasta la calle de Alcalá.

A rejuvenecerse

Por la expectación despertada con motivo de los ingertos de Voronof, que debía practicar hoy el doctor Cardenal, la clínica de éste se llenó de médicos.

A las diez de la mañana, asistido el doctor Cardenal de varios doctores y alumnos, practicó ingertos a cinco individuos, uno de ellos de 58 años, venido expresamente de Valencia con objeto de rejuvenecerse.

Terminadas las operaciones, el doctor Cardenal se mostró reservado.

Para estos ingertos se emplearon cuatro monos, regalo del doctor Voronof, que se disecarán después como recuerdo.

Don Alfonso en San Sebastián

San Sebastián.—Esta mañana don Alfonso, marqués de Estella, duque de Tetuán, capitán general y autoridades, marcharon en auto móviles a visitar las obras que se están realizando en la playa de la Concha para la construcción de cabinas de baños a fin de hacer desaparecer las antiguas casetas.

Después visitaron el campo de Otareta, donde se realizan importantes obras de saneamiento.

Visitaron las obras efectuadas para la construcción de la gran avenida de Amirilla, frente al palacio de Miramar.

A mediodía se celebra un banquete organizado por la Unión Patriótica.

El marqués de Estella pronunciará el anunciado discurso.

Esta tarde don Alfonso y acompañantes irán a Pasajes a ver sobre el terreno las obras necesarias antes de la reversión de este puerto al Estado.

Don Alfonso, hablando con el presidente de la Diputación, expresó su deseo favorable a que el puerto de Pasajes, a pesar de la reversión al Estado, siga administrado por la Diputación de Guipúzcoa, que lo hace brillantemente ahora;

El banquete a Estella

San Sebastián.—En el hotel Central se ha celebrado el banquete en honor del jefe del Gobierno.

Ocuparon la presidencia con éste las autoridades y ofreció el banquete el señor Caballero.

El presidente del Consejo manifestó que sentía se hubiese hecho atmósfera en el sentido de que iba a hacer declaraciones, pues las últimas hechas son recientes, no pudiendo decir nada nuevo.

Agregó que dentro de pocos días serán conocidas unas páginas que ha escrito, de las cuales entregará un ejemplar al Gobierno civil.

Fueron trazadas en horas de meditación y concentración espiritual en un descanso durante su estancia en la finca de Moratall.

Dedicó después un caluroso elogio de Guipúzcoa.

Detención de un comunista relacionado con Abd-el-Krim

Tánger.—Algunos soldados del Tabor español han detenido a un individuo tunecino llamado Amet Ben Ali, miembro del Comité nacionalista panislámico de Túnez, en relación con los comunistas de Moscú.

Tenía intención de trasladarse al campo rebelde para entrevistarse con Abd-el-Krim.

Se concede gran importancia a esta detención, por tratarse de un sujeto peligroso.

Periódico suspendido

Córdoba.—El director de «El Liberal» ha recibido una comunicación del gobernador, suspendiendo su publicación durante ocho días, por contravenir órdenes de la censura.

Los obreros tipógrafos se presentaron al gobernador, exponiéndole que estudie la situación, por estar estos días sin jornal.

El gobernador les ofreció que trabajarían esos días en la imprenta del hospicio.

Noticias de Melilla

Melilla.—En breve se realizarán obras defensivas en el sector de Axdir.

Las fuerzas aéreas bombardearon las inmediaciones de Afrau, Cabo Kilates, pista de Anual y otros lugares del frente rebelde.

El general Castro Girona, en su visita al Zulo, inspeccionó los terrenos donde se construirá el sanatorio del poblado civil.

Ha ingresado en la enfermería de Dar Quebdam el soldado de Alava José García Palacios, herido al explotar una bomba de mano.

Una pareja de carabineros encontró en la playa llamada de Karabo, próxima a la plaza, un fétetro sin tapadera, con algunos trozos de paño negro, con evidentes señales de haber sido extraído del agua hace poco tiempo.

En la playa se vieron huellas de haber sido arrastrado el fétetro hasta dicho lugar.

Después, cerca de la pescadería, se encontraron la tapa del fétetro y una corona.

El conflicto del agua en Cartagena

Cartagena.—En vista de la comunicación dirigida por la Compañía inglesa de aguas, en el sentido de no poder abastecer a esta ciudad por efecto de la larga sequía y por ser inminente el agotamiento de los manantiales, el Ayuntamiento se reunió en sesión extraordinaria, siendo nombrada una ponencia para que estudie el asunto, emita informe y visite a las autoridades para exponerles el estado del conflicto.

También se tomó el acuerdo de no facilitar a los barcos que toquen en este puerto más agua que la ne-

cesaria para beber sus tripulantes hasta el puerto próximo.

También telegrafiará al gobernador civil y al Gobierno, en demanda de un remedio urgente, para evitar el conflicto que se avecina.

Imposición de condecoraciones

Sevilla.—En la plaza de San Fernando se ha verificado la solemne imposición de la Medalla Militar a la sección de Ingenieros zapadores minadores del tercer regimiento, que tomó parte en el combate de Tizzi Assa, en Septiembre de 1921.

A la ceremonia concurrieron los infantes don Carlos y doña Luisa, el Cardenal, todas las autoridades, jefes y oficiales francos de servicio, caídos notables que se hallan en esta capital y numeroso público.

El gobernador militar impuso la preciada condecoración al banderín de la sección premiada, desfilando seguidamente ante la enseña todas las tropas de la guarnición.

Pronunciaron discursos el gobernador militar y el coronel del regimiento.

Nuestros aviadores desean regresar por vía aérea

Montevideo.—El aviador Franco ha cableografiado nuevamente al Gobierno español pidiendo que se autorice a él y a sus compañeros para regresar a España por vía aérea, diciendo que ésta es la única recompensa que ansian recibir.

Franco, hablando con los periodistas, les manifestó que tenían profundo dolor él y sus compañeros por la orden de suspender el vuelo, cuando sienten mejores ánimos que nunca y se ven fortalecidos por el cariño efusivo de sus hermanos de América.

Añadió que el «Plus Ultra» está en mejores condiciones que nunca para realizar un nuevo vuelo, y terminó diciendo que, por su parte, si el Gobierno no autorizaba la continuación del viaje aéreo, estaba dispuesto a no volver a volar ni una sola vez en su vida.

Los aviadores y marinos del «Alcedo» fueron objeto en las calles de grandes manifestaciones de simpatía.

Frente al hotel donde se hospedaban los aviadores se estacionó inmensa multitud, que les obligó a salir al balcón.

La población está engalanada, tanto en edificios públicos como particulares.

Se celebró una brillante recepción en el Palacio municipal.

El banquete popular se celebró en el Parque Hotel, asistiendo el presidente, todos los ministros, representantes del Club Español, Comité nacional de homenaje a los aviadores y representaciones de todas las instituciones y corporaciones.

La espada de honor entregada a Franco por el presidente tiene la empuñadura con piedras preciosas y es una verdadera obra de arte.

Los periódicos lamentan que no haya podido venir el señor Ruiz de Alda, que debía dar una conferencia sobre el presente y el porvenir de la aviación española.

Por noticias recibidas se sabe que Alda se encuentra mejor de la afección que padece, y se dispone a trasladarse de Mar de Plata a Buenos Aires.

Sangriento encuentro

Paris.—Telegrafían de Méjico a «Le Temps» que en el encuentro que tuvieron ayer los miembros de la Congregación católica y fuerzas de policía encargadas de la detención de Sacerdotes extranjeros, resultaron dos muertos y más de cincuenta heridos.

Reducción de impuestos

Washington.—Las Cámaras han aprobado una ley que reduce en 378 millones de dólares los impuestos para 1927.

Incendios

Melbourne.—Un incendio ha destruido por completo los grandes depósitos de trigo de Sulshile.

Las pérdidas se calculan en doscientas cincuenta mil libras esterlinas.

Los incendios en la región de los bosques siguen avanzando, llegando la ola de fuego a kilómetro y medio de la población de Geestown, que ha recibido orden de evacuar mujeres y niños.

Condenado a muerte

Angora.—El tribunal llamado de Independencia ha condenado a la pena capital, por espionaje en favor de las autoridades griegas, al súbdito griego Ergbenopoulos, a 15 años de trabajos forzados, a su cómplice Isaac Eddine, y a destierro, a otro súbdito turco llamado Sahretine.

Las batallas en China

Londres.—Comunican de China que las tropas del general Bu Pey Fu se dirigen hacia el Norte, tomando Kweitan y bombardeando Sinjang.

El general Feng se aproxima a Tientsin y Pekín con intención de presentar batalla decisiva para saber cuál de los dos generales ha de quedar con autoridad definitiva.

Asimismo se dice que se ha entablado un combate entre Tientsin y Pancau, combatiendo unos 300.000 soldados del general Ling Chung.

Para los delegados alemanes

Ginebra.—El consul general alemán en Ginebra ha reservado para la delegación alemana que participará en la sesión de la Sociedad de Naciones, ocho salones y 35 dormitorios del hotel Metropol.

Política francesa

Paris.—Briand ha inaugurado las sesiones de la Conferencia económica francosoviética.

El Senado ha continuado esta mañana la discusión de los proyectos financieros, aprobando hasta el artículo cuarto bis.

La comisión de Hacienda de la Cámara ha aprobado ciertas disposiciones relativas a proyectos financieros, en la misma forma que fueron propuestos por el Gobierno.

El grupo socialista de la Cámara se propone presentar un proyecto cuando sea devuelta por el Senado la ley de Hacienda.

El incidente entre Alba y el director de «La Nación»

El director de «La Nación» nos ha enviado una carta desmintiendo que entre él y César Alba se cruzaran injurias, puñetazos y bofetadas, pues no fué más que una cuestión puramente personal.

Por nuestra parte sabemos que quien recibió las bofetadas fué César Alba.

Don Marín Noel en Toledo

Toledo.—Ha pasado el día en esta población el director de Bellas Artes argentino don Marín Noel.

Visitó la Academia, la Catedral, la Casa del Greco y otros monumentos notables, siendo agasajadísimo por las autoridades.

Dimisión

Bruselas.—Ha dimitido el ministro de Agricultura, nombrándose para sustituirle a Lieskerke.

Se tranquiliza la situación

Cantón.—Continúan en suspenso los trabajos de carga y descarga de buques, habiéndose únicamente autorizado la importación de arroz.

La situación, aunque tranquila, es inquietante.

Noticias oficiales de Africa

Zona occidental.—Hoy se ha presentado Chef Mohan Bochú, de gran abolengo y prestigio en la cabila de Beni Luzin.

Se tiene noticia de que en el servicio enemigo que se estableció en Bugasi y que fué sorprendido por nuestras tropas en la noche del 18, tuvo entre otras bajas de prestigio los indígenas de Beniurruagel, las de Sel-Lal-Bel Aidir y Ali Buhadi, que resultaron muertos.

La oficina de M^{te} Talza señala que el zoco Arbá de Taurir fué sorprendido por los aeroplanos, causando a los nifeños 14 muertos, bastantes heridos y muchas bajas en el ganado.

El puesto en la Sociedad de Naciones

La prensa de la noche se ocupó de la discusión internacional originada con motivo de la concesión a España de un puesto permanente en el Consejo de la Sociedad de Naciones.

La prensa defiende los derechos indiscutibles de España para obtener dicho puesto, aunque expresa desconfianza por lograr España este puesto, por la cuestión de procedimiento que se sigue en la Sociedad de Naciones.

Berlin.—Según la opinión unánime de los diarios, puede considerarse como seguro la concesión a España de un puesto permanente en el Consejo de la Sociedad de Naciones.

Se hallan

a la venta un regulador Siemens, de corriente continua; un motor Siemens, de corriente alterna; un cuadro interruptor con sus fundas. Están completamente nuevos. Razón, en esta Administración

IMPRESA Y ESTEREOTIPIA
DIARIO DE VALENCIA
Triunfo de Caballeros, 14

El general Elío y su tiempo

Por don Luis Minguet Alborn
42 páginas. Numerosos grabados
4 pesetas

La mejor buena fe

«La mejor buena fe» es el título de un libro que acaba de publicar el Sr. Minguet Alborn.

«La mejor buena fe» es el título de un libro que acaba de publicar el Sr. Minguet Alborn.

«La mejor buena fe» es el título de un libro que acaba de publicar el Sr. Minguet Alborn.

«La mejor buena fe» es el título de un libro que acaba de publicar el Sr. Minguet Alborn.

«La mejor buena fe» es el título de un libro que acaba de publicar el Sr. Minguet Alborn.

«La mejor buena fe» es el título de un libro que acaba de publicar el Sr. Minguet Alborn.

«La mejor buena fe» es el título de un libro que acaba de publicar el Sr. Minguet Alborn.

«La mejor buena fe» es el título de un libro que acaba de publicar el Sr. Minguet Alborn.

«La mejor buena fe» es el título de un libro que acaba de publicar el Sr. Minguet Alborn.

«La mejor buena fe» es el título de un libro que acaba de publicar el Sr. Minguet Alborn.

«La mejor buena fe» es el título de un libro que acaba de publicar el Sr. Minguet Alborn.

«La mejor buena fe» es el título de un libro que acaba de publicar el Sr. Minguet Alborn.

«La mejor buena fe» es el título de un libro que acaba de publicar el Sr. Minguet Alborn.

«La mejor buena fe» es el título de un libro que acaba de publicar el Sr. Minguet Alborn.

«La mejor buena fe» es el título de un libro que acaba de publicar el Sr. Minguet Alborn.

«La mejor buena fe» es el título de un libro que acaba de publicar el Sr. Minguet Alborn.

«La mejor buena fe» es el título de un libro que acaba de publicar el Sr. Minguet Alborn.

«La mejor buena fe» es el título de un libro que acaba de publicar el Sr. Minguet Alborn.

«La mejor buena fe» es el título de un libro que acaba de publicar el Sr. Minguet Alborn.

«La mejor buena fe» es el título de un libro que acaba de publicar el Sr. Minguet Alborn.

«La mejor buena fe» es el título de un libro que acaba de publicar el Sr. Minguet Alborn.

«La mejor buena fe» es el título de un libro que acaba de publicar el Sr. Minguet Alborn.

«La mejor buena fe» es el título de un libro que acaba de publicar el Sr. Minguet Alborn.

«La mejor buena fe» es el título de un libro que acaba de publicar el Sr. Minguet Alborn.

«La mejor buena fe» es el título de un libro que acaba de publicar el Sr. Minguet Alborn.

«La mejor buena fe» es el título de un libro que acaba de publicar el Sr. Minguet Alborn.

«La mejor buena fe» es el título de un libro que acaba de publicar el Sr. Minguet Alborn.

«La mejor buena fe» es el título de un libro que acaba de publicar el Sr. Minguet Alborn.